

МАОУ «Мулянская средняя школа»  
структурное подразделение детский сад «Колосок»

**Сценарий конкурса чтецов  
«Пермские писатели детям»**

**Составил воспитатель:  
Радостева Л.Д.**

п.Мулянка,2018

Мероприятие начинается с музыкального видеоклипа «Город Пермь».

**Ведущий:**

В родном краю мир кажется добрее!

В родном краю дороги все легки!!

Талантливых людей здесь очень много!

Мы рады всех вас видеть, пермяки (земляки)!

Добрый день, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Приветствуем вас на отборочном Конкурсе чтецов «Пермские писатели детям»!

Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы вспомнить творчество пермских поэтов и писателей.

А выбрать лучших чтецов нам поможет наше многоуважаемое жюри: заместитель директора по ВМР структурного подразделения детский сад «Колосок» Брауэр Надежда Анатольевна и учитель начальных классов Шаравьева Оксана Александровна.

Его книги любит детвора!

Все стихи воспринимает на «ура»!

В библиотеку детскую придёшь –

Имя его на вывеске найдёшь!

О ком говорить? (Лев Иванович Кузьмин)

Лев Иванович Кузьмин приехал в Пермь в 1956 году. Здесь он начал сочинять стихи. За свою жизнь Лев Кузьмин написал более 80 больших и маленьких книг. По сказкам Льва Кузьмина снято *несколько мультфильмов* и написана *детская оперетта* «Капитан Коко и Зелёное Стёклышко».

К сожалению, мы уже не сможем увидеть его добрую улыбку, поговорить с ним. Льва Ивановича Кузьмина не стало 1 апреля 1999 года. Но остались его замечательные книги, которые любят дети и взрослые. С 2000 года Пермская краевая детская библиотека носит имя Льва Кузьмина.

Очень нравится ребятам его произведения. Одно из них «Зябкий человечек», сейчас мы услышим в исполнении Кузнецова Михаила, воспитанника подготовительной группы №1 и его мамы Ксении Павловны.

Следующее стихотворение Льва Кузьмина «Манная каша» прочитает воспитанник старшей группы №1 Мамошин Матвей со своей мамой Екатериной Альбертовной.

А сейчас я предлагаю послушать еще одно стихотворение из творчества Л.И. Кузьмина «Сверчок». Читает воспитанник подготовительной группы №1 Осетрова Мария с мамой Надеждой Валерьевной.

Вспоминая пермских авторов, нельзя не сказать о Евгении Трутневой. Она всю жизнь прожила в Перми. Её стихи печатались в детском журнале «Мурзилка». Она писала пьесы для кукольного театра. Часть её стихов положена на музыку. В разных городах России и за рубежом вышло более 80 сборников её стихов.

Евгения Фёдоровна очень надеялась: «...Вырастет маленький человечек, станет делать большие дела, а где-нибудь в уголке души будет жить понравившаяся в детстве строчка».

На старом Егошихинском кладбище стоит скромный памятник. На нём изображена раскрытая книга с её стихами. Давайте вспомним некоторые из них.

Евгения Трутнева «Белкин дом». Исполняет воспитанник подготовительной группы №1 Акбарова Софья и её мама Анастасия Вячеславовна.

Стихотворение «Зимние гости» читает воспитанник подготовительной группы №1 Мазаев Константин с мамой Марией Александровной.

Сердце снова доверю стихам я –

Только ими любовь передашь...

Пермь родная – столица Прикамья,

Город мой,

Город твой,

Город наш!

Стихотворение Евгении Трутневой «В родном краю» прозвучит в исполнении воспитанника подготовительной группы №1 Рочевой Анастасии и её мамы Екатерины Викторовны.

Как много талантливых людей на Пермской земле! Некоторые уже вошли в историю Прикамья.

Есть такой замечательный поэт Алексей Шевченко. Он написал замечательное стихотворение «День хорька», который прочитает воспитанник подготовительной группы №1 Коминов Павел со своей бабушкой Ольгой Васильевой.

-Вот и подходит к концу наш Конкурс чтецов. Все ребята выступили. Настало время жюри подводить итоги.

-А чтобы наши гости не скучали, предлагаю вашему вниманию послушать стихи подготовительной группы №2, которые они приготовили к сегодняшнему конкурсу (дети читают стихи про Пермский край).

•

-Слово предоставляется нашему многоуважаемому жюри (подводятся итоги и представляются результаты конкурса).

-На этом наш Конкурс чтецов завершён. Спасибо всем участникам!  
(под музыкальное сопровождение «Мой Пермский край!» сл.С.Иванова все  
гости и участники конкурса расходятся).

## Отзыв

Как же всё, как же в детском саду ребята начинают читать стихи? "14 марта" 2018. В МДОУ "Комарок" Мушкетёра посетили проект "Подорожная" тур районного конкурса "Пермские читающие дети": мероприятие было организовано, выступило немало детей (известно с родителями) со стихотворениями по теме нашего края. Было очень приятно слышать, какие красивые произведения выучили наши дети.

Удивляются профессиональные педагоги и все osoby интерес как к детям, так и к нашей организации конкурса. И дети, и родители все были с отличным настроением.

Хочу отметить работу организатора Радоштейной Елены Александровны и выразить ей благодарность за уютную атмосферу, хорошее впечатление и творческий подход.

Александрова Е.А.  
мама Ивана Александровича  
группа "Радуга"

## Отзыв

### О проведении конкурса чтецов "Пермские писатели детям"

Где еще, как не в детском саду, ребята начинают учить стихотворения наизусть? Это самое распространенное выступление на любом празднике.

14 марта 2018г. прошел этот замечательный конкурс. Это не первый наш опыт, но в этот раз все по-другому. Было настоящим сюрпризом узнать, что стихотворения учат не только дети, но и мы, их родители. Я сначала испугалась, но потом собрала и мы приступили к подготовке.

Мы рассказывали стихотворения Льва Фурмина "Сверчок". Также участвовали дети, из нашей, подготовительной группы №1: Мазнев К., Югова Н., Кузнецов М., Колманов П. и воспитанник старшей группы Малочин М.

Пока жюри делал свой выбор, дети подготовительной группы №2, не принимавшие участие в конкурсе, рассказывали нам стихотворения также Пермских писателей.

Мы перетягивали, но выступили очень хорошо и заняли первое место. Было очень интересно, мы погрузились в этот увлекательный мир поэзии. Радуется то, что такие мероприятия дают возможность отвлечься от всеядного интернета и мира гаджетов, а значит наша культура будет жить и развиваться!

Отдельное спасибо, за привлечение взрослых.

Желаю всем познавать литературу, дружить с книгами и просто радоваться "жизни"!

С уважением: Островская Э.В.  
(мама Островской Маши)

*Островская*

**Отзыв о проведении конкурса чтецов  
«Стихи пермских писателей»**

Где еще, как не в детском саду, ребята начинают учить стихи наизусть? Это самое распространенное выступление на любом празднике. А если к этому еще присоединяются родители, это вообще превращается в целое представление.

И в нашем детском саду «Колосок» при МАОУ «Мулянская средняя школа» 14 марта 2018 года был организован конкурс чтецов стихов пермских писателей. Но это был необычный конкурс, а чтение стихов с родителями. Выступило 6 детей с мамами.

Радостева Людмила Дмитриевна своим вступительным словом настроила всех конкурсантов на выступление, рассказала кратко биографии писателей, чьи стихи читают. В зале висели портреты пермских писателей.

Все конкурсанты (особенно дети) были эмоциональны, артистичны. Особенно Осетрова Мария с мамой Надеждой Валерьевной. Они получили диплом победителя и право представлять детский сад на районном конкурсе.

Все остальные участники получили сертификаты участников.

*Шаравьева*

Шаравьева О.А.  
член жюри